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  اند؟ هاي زیر نادرست گاه چه تعداد از گزاره دو گزاره نادرست، آن tو  rدو گزاره درست باشند و  qو  pاگر  -1
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 هاي زیر داراي ارزش درست هستند؟ از گزارهاي دلخواه باشد، چه تعداد  گزاره rاي نادرست و  گزاره qدرست،  اي ارهگز pاگر  - 2
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 هاي زیر داراي ارزش نادرست هستند؟ چه تعداد از گزاره -3

1گاه عدد اول باشد آن 43الف) اگر 
4

  گویاست. 

  روز دارد. 31گاه ماه مهر  عدد مربع کامل باشد آن 27ب) اگر 
  عدد اول باشد. 3عدد فرد است اگر و تنها اگر  72 پ)

  اگر و تنها اگر هفته، شش روز داشته باشد. ساعت است 25ت) هر روز 
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

1باشد. که می bو قیمت هر شلوار برابر  aتعداد درخواست شلوار از یک تولیدي لباس برابر   -4
هـاي درخواسـت    تعداد شـلوار  سود است. اگرآن  5

  تومان کمتر باشد، سود کارخانه کدام گزینه است؟ 5000ها  شده از مربع قیمت شلوار
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  دهد؟ درستی نمایش می ده از نماد ریاضی بهکدام گزینه عبارت زیر را با استفا -5
  »هاست. در مجموع آنضرب آن سه عدد ضرب  یا مساوي حاصلتر  دو به دوي سه عدد بزرگ ضرب مربع مجموع حاصل«
1(x y y z z x xyz(x y z)    2 2 2 2 2 2    

2(x y y z z x x(x y z) y(x y z) z(x y z)          2 2 2 2 2 2  

3((xy yz zx) xyz(x y z)    2    

4( (xy yz zx) x(x y z) y(x y z) z(x y z)          2  
تومان  tاز یک کالا، که قیمت آن این صورت که اگر فردي عمده یک امتیاز قائل شده است. به داري براي تشویق مشتریان خود براي خرید  مغازه -6

معادله قیمـت   عدد است. 5افه بر هم تعداد کالاي اض xکند، که  کم می x2عدد بخرد به ازاي هر عدد اضافه از قیمت هر کالا 5باشد، بیش از  می
  عدد از آن کالا را خریداري کند.) 5(فرض کنید مشتري بیش از  قابل پرداخت مشتري کدام است؟
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  جاي خالی زیر مناسب است؟کدام گزینه براي  -7
  یابد. هاي فرد کاهش می گاه نمره اگر زمان مطالعه کم شود، آن

  کند. علی کمتر از سابق مطالعه می
 ............................................................  

  است.رفته نمرات علی بالاتر  )2    هاي علی خیلی پایین است. ) نمره1
  است.تر رفته  ) نمرات علی پایین4    هاي خیلی بالایی دارد. ) علی نمره3

  هاي زیر درست است؟ یک از استدلال کدام - 8
nعددي فرد باشد،  n) اگر 1 n2 .اگر) 2  زوج استn  زوج باشد،عددي( n )n2   است.رد عددي ف1
n) اگر3 2   »3«و» 1«) گزینه4  عدد زوج است. nعددي فرد باشد، 1

  هاي زیر نادرست است؟ از استدلالیک  کدام - 9
  شود. برابر می 4) اگر در مثلثی همه اضلاع را دو برابر کنیم، مساحت 1
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  »3« و» 2« ) گزینه4



 20ل و فرد در نصف سود و زیان آن شرکت سهیم است. اگر شرکت در سـال او  اري کرده است.گذ کت سرمایهاش را در یک شر فردي کل سرمایه -10
 20دوم . ولـی شـرکت در سـال    کنـد  ذاري میگ ن را در آن شرکت دو مرتبه سرمایهگذار دو بار تمام پول و سود آ درصد سود کند، و فرد سرمایه

  )سرمایه اولیه X( ت؟اش اس د چه مقدار از سرمایه اولیهدهد. بعد این دو سال سرمایه فر درصد ضرر می
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